

北电“表演”录取率不足1.5%

全院报名人数比去年减少1000人次;今天进入初试

招考资讯

本报讯 (记者杜丁) 昨天,北京电影学院2012年本科招生报名结束,全院报名人数总数达18042人次,相对于去年减少1000人次。其中表演学院报名人数为6186人次,按计划招生85人计算,“表演

系”录取率不足1.5%。

北电报名人数达18042人次

据统计,截至昨日下午6点,北电报名总数达18042人次。其中表演学院6186人次、文学系2917人次、美术系1994人次、导演系1204

人次,动画学院1684人次。北电相关负责人表示,今年该院总报名人数相对于去年减少1000人次,主要原因有三,一是由于北电今年每位考生限报3个专业,二是今年招生专业由去年的28个减至23个专业,三是该院招生总数也比去年减少了33名。

表演学院初试今天启动

今天上午10点,北电文学系、导演系、摄影学院三个院系的5个专业方向考试开始。上午8点,表演学院也开始为期四天的初试。

北电相关负责人表示,从今天起,表演学院每天都

将有千余名考生参加考试,表演学院共在表演教学楼内分设了6个考场。在等候区以每25名考生为一组,由工作人员有序带领,到所属考场,由主考官向考生讲解考试注意事项。随后,考官们依次对考生初试。每个考生首先要做简短的自我介绍,报出自己的考号、姓名、年龄、身高以

及出生地等。在三分钟内朗诵自己准备的一段诗歌、散文、小说或话剧、电影里的一段对白,考官考核考生声音条件、形象条件以及表现力。每八位考生朗诵完毕后,领取一个集体表演小品练习的题目。集体表演小品主要考察学生的合作能力、想象力和理解力及应变能力等。



前日,密云县举行促进农业和旅游业发展大会,主席台上的“农家院”里,培训教师现场示范怎样整理床铺。 通讯员 吕吉 摄

密云将推广民俗户迎宾“样板间”

通过情景剧给民俗户培训酒店式服务,县里为民俗村配备双人自行车出租

民俗追风

本报讯 (记者汤旻 通讯员王晨曦) 一座“农家院”搬上了会场主席台,台上表演者通过情景剧的形式,向台下数百名民俗户传授整理床铺、打扫房间等酒店常规动作。

前日,密云县举行促进农业和旅游业发展大会,这是该县为民俗户们策划的“开春第一课”。密云县表示,主席台上的“农家院”将成为当地民俗户的“样板间”,在全县推广。

酒店培训带着民俗味儿

情景剧的表演者是北京劲松职业学校的副校长和北京华侨饭店客房部的工作人员。在培训过程中,她们一个负责讲解,另一个在现场搭建的“样板间”里做示范。

通过表演,培训老师向

台下的数百名民俗户教授了怎样敲门、怎样整理床铺、怎样打扫房间等酒店常规动作。

她们还结合“民俗酒店”的特点,融入一些创新动作。自家晾晒的糖干儿泡水、杏干儿作为款待游客的零食茶饮;自家种的月季花取几片花瓣撒在浴缸和马桶里,为新入住的客人带来一股“小清新”,寓意“从新开始”。

床上铺着印有密云标志、统一洗涤配送的床单被罩,墙上的精美相框里是反映“红色密云”历史和“绿色密云”美景的摄影作品,由农民自己制作的布艺老虎枕、手工风筝、柳编艺术品、熏衣草香包把房间装饰得颇有民间味道。就连随意停放的双人自行车都成了小院儿里的一道风景……

民俗户床具“一色白”

密云县表示,这座搬上

大会主席台的农家院不仅是情景剧的道具,更是密云民俗户的“样板间”。今后,这样的“样板间”将逐渐在密云的民俗村普及开来。

密云县有关负责人表示,去年,县里投入450万元,为全县16个村的民俗户统一免费更换床上用品,全部采用宾馆标准的白色床具。还成立民俗户床上用品洗涤配送中心,聘请专业人员为民俗户开展床上用品统一洗涤、配送服务。

密云县相关负责人表示,今年,县里还为民俗户配备节能环保的双人自行车出租,既便于游客欣赏风景,又能增加民俗户收入。

今年,密云县将实现“五有”(有停车场、公共卫生间、游客服务中心、文化活动和村级网站)、“四统一”(统一床上用品洗涤配送、门头牌匾及导示系统、卫生标准和经营管理模式)。

■ 特写

培训民俗户从敲门教起

“有人在吗?”别致的“农家院”里走进一名游客。“大姐您好。”一名着装整齐的服务员赶紧上前相迎。

前日,密云县促进农业和旅游业发展大会的主席台上,“农家院”是一个样板间,卧室、卫生间、院落等都是实景搭设。

培训的第一个细节从敲门开始。给客人打扫房间,得先敲门。敲三次门,跟着问两声,这叫“三敲两问”。

石城镇石塘路村民俗户张秀英说,原来铺床还有这些个讲究,通过培训的的确学了不少东西。

本报记者 汤旻

3月1日起高考体检

考试导引

本报讯 (记者杜丁) 昨天,来自北京教育考试院的消息,2012年北京市高考体检工作将于3月1日启动。与去年相比,今年新增两家网络化体检医疗机构。

今年,北京将继续推进高招体检网络化进程,包

括北京市体检中心在内的20家医疗机构在高招体检中将完全实现网络化,其中宣武中医医院和门头沟区医院是新增的两家。目前,通州区潞河医院、延庆县医院、首钢矿山医院3家尚未实现网络化体检。4月15日至5月15日,考生可登录北京市体检中心网站(www.bjtjzx.com)查询体检结果。

全市会诊时间	3月1日至22日每周四13时至15时30分。
所需证件资料	会诊时,考生要持体检医院会诊单及本人学生证。
全市补检时间	6月11日12时30分至15时30分。(朝阳区、海淀区、丰台区、石景山区、门头沟区、昌平区、平谷区、怀柔区、密云县、延庆县考生) 6月12日12时30分至15时30分。(东城区、西城区、大兴区、房山区、通州区、顺义区考生)
注意事项	参加补检的考生体检当日9时以后要开始禁食。
会诊及补检地点	北京市体检中心(西城区月坛南街1号)。

中考明起网上报名

录取分三种方式

考试导引

本报讯 (记者杜丁) 本市2012年中考网上报名明天启动。昨天,北京市教育考试院消息,今年高级中等学校招生录取分为提前招生、“名额分配”和统一招生3种。

部分经市教委批准进行特色高中改革试验的项目可参加提前招生录取。未经批准,任何普通高中不得擅自进行提前招生录取。中职校按本校专业设置和招生要求,都能编制提前批次招生计划,但不超过本校招生总规模的30%。艺术、体育或其他特殊类型学校,可适当提高提前招生计划比例。

“名额分配”就是往年

的“招优”工作,即示范高中拿出一定比例的招生计划分配到普通初中招收优秀学生。参加“名额分配”录取的考生要参加2012年高级中等学校招生考试,并将“名额分配”学校普通班专业填报在第一志愿第一专业栏内,且不得参加其他提前招生学校的录取。

统招录取时将按考生招生计划和考试总分,从高分到低分依照考生填报的志愿顺序择优录取。凡被提前招生录取和“名额分配”录取的考生,不再参加统一招生录取。统招录取结束后,未完成招生计划的各类高级中等学校可进行补录。补录只录取参加全市高级中等学校招生考试且未被任何学校录取的考生。